

獨家專訪

出慈善寫真留美好回憶

溫碧霞

開新戲捧新人

溫碧霞從影超過30年，坦言不會息影。

溫碧霞 (Irene)於農曆新年放了一個悠長假期，跟家人一行十多人飛到峇里島自己的別墅度假，共享天倫之樂。不過近日她已經正式投入工作，之前就飛了去巴黎出席巴黎時裝周，雖然老公 Kenny 沒有陪伴同行，但她仍感覺到很浪漫，因為當地的每位男士都很有風度，她去過的地方又都給人認出來，不少人也爭着為她拍照。

採訪：李慶全
髮型：Daniel Cheng @ hair corner central
化妝：Khaki Yan



溫碧霞透露新戲角色很有挑戰性，是自己從來沒有演過的。

於2018年，溫碧霞坦言是充實的一年，從年初開始復出拍電視劇之後，又再拍過電影，亦有擔任多個廣告代言人，踏入2019年，她指自己將會更加忙碌，這個月份她就要連續開拍兩部香港電影，之後亦要參與內地電影及電視劇的演出。而最先開拍的其中一部香港電影，Irene 透露是由曾拿到第三屆首部劇情電影計劃《G殺》的導演李卓斌執導，今次角色很有挑戰性，是她從來沒有演過：「當然樣子是不會變，但造型和角色上的演繹，都是大家從來未見過，所以十分期待，是一大挑戰和突破！」她坦言都希望有機會問鼎獎項。

四月開拍《迷失青春》

至於自己的電影工作室方面，Irene 透露繼創業作《愛在深秋》後，一直籌拍第二部製作，計劃將會於四月開拍，片名叫《迷失青春》，今次會起用大部分新人演員演出，之前亦已經進行過試鏡。Irene 表示今次所拍的是個少女成長的故事，以自己昔日童年在調景嶺的故事作藍本，但會由新面孔演出，目的也是想捧一些新人出來：「戲中主要有兩個女孩子，但不要這兩個新演員演出前作演技訓練，就是要靠他們的新面孔演出自然的感覺，新人的好處就是不懂演戲，會流露真實的一面，好像我當年拍《靚妹仔》，都是第一次演戲，感覺就最fresh！」但當年只不過15歲的Irene，去演繹反叛女孩已經給人感覺很有戲味？Irene 即笑說：「可能是天生啦！自己一開始接觸演戲時，就覺得好玩、好過癮，所以細個一拍戲就開始喜歡了演戲！」

唱歌跟粉絲近距離接觸

Irene 從影超過30年，現在已有個溫馨家庭，會否想過專心相夫教子，去過退休的悠閒生活？Irene 坦言暫時不會了，因為目前尚有很多機會，一直令她感恩的是還有很多粉絲依然記住她，所以能夠拍的都盡量去拍，她笑言亦會即將推出慈善寫真集，除了是為自己留下美好的回憶，也是為答謝多年來粉絲的支持。

其實除了演戲，Irene 的歌藝也不錯，早年出道時也當過歌星出過五、六張唱片，去年更在港舉行了個人演唱會，都很有迴響，歌藝獲得讚賞。Irene 指唱歌可以跟粉絲有近距離接觸，又是另一種滿足感，自上次演唱會之後，她指陸續有其他地方都請她演出，包括有美國及內地，但她說：「這要看時間的安排，因為今年接了幾部電影，拍電影已經佔了大部分時間！」



溫碧霞計劃四月開拍《迷失青春》。

溫碧霞享受忙碌的生活。

涉性侵案首開庭 鈕承澤當庭向女方道歉

中央社 導演鈕承澤涉嫌性侵劇組女工作人員，被依強制性交罪嫌起訴，台北地院昨天首開庭，鈕承澤庭後表示，庭上向女生道歉，但他從來沒有威脅強迫，抱歉對她造成痛苦，盼法院公正裁決。

導演鈕承澤涉嫌性侵劇組女工作人員，台北「地檢署」檢查出被害人胸部有鈕承澤DNA、下體有新傷等，2月初依強制性交罪嫌起訴鈕承澤，並以其犯後卸責、態度難認良好，建議法院處以適當之刑。

台北地院昨天首次開庭，不公開審理，僅針對限制出境部分進行調查訊問；鈕承澤在庭後受訪表示，限制出境部分，他尊重司法的裁決。

記者問，有沒有話跟被害女生說，剛在庭上算是跟她道歉嗎？鈕承澤回答，剛剛大概是這樣。

鈕承澤強調，他的態度一直沒有改變，他真的從來沒有威脅強迫他人的意圖，但是他知道造成這麼多驚擾以及他人的痛苦或不適，覺得非常的抱歉，他一定會負起責任，不會逃避，相信司法會有公正的裁決。

工作部分，關於復拍電影《跑



鈕承澤庭後表示已在庭上向案中女生道歉。中央社

馬》，鈕承澤表示計劃還是暫停的，因為工作人員、演員、投資人都很希望這部電影可以繼續拍，但是他覺得目前應該要面對他人生中現在這個過程更重要。

鈕承澤說：「此刻的我，每天基本上就是跑步、打坐，真實地面對自己的恐懼與寂寞，不斷送出祝福給自己與這個世界。」



鈕承澤騎腳踏車出外應訊。中央社



睽違兩年，陳詩欣再推新歌。

陳詩欣 熒幕初吻留三哥

香港文匯報訊「宅男女神」陳詩欣 (Eunice) 相隔兩年再走入錄音室，推出新歌《超連結》，由女生角度出發，講述熱戀中的情侶無時無刻都思念對方的心情。日前 Eunice 為新歌拍攝MV，與男主角談情說愛。

這次再出新歌，Eunice 坦言感覺既熟悉又陌生，她表示：「我不是第一次入錄音室，做新人時已錄了幾首歌，但陌生的是兩年後再走入錄音室，真的非常緊張，緊張到好似做新人那時一樣。錄歌前緊張到用盡所有辦法去開聲，怕表現不夠好。」

提到這首歌講熱戀時的感覺，而 Eunice 早前亦被拍到新戀情，對此她笑言錄音時也會想起拍拖的點滴，她笑說：「唔多唔少都會諗起拍拖的開心事及經歷。」講到歌曲中的她與另一半熱戀經常「糖齣豆」，Eunice 直言與現實非常相似，不過她強調並不是戀愛大過天：「我不是掛住拍拖就有朋友不工作，我覺得拍拖是每個人都會經歷，但朋友、家人和工作對我來說都好重要，拍拖不會放在首位。」

MV 中，Eunice 與男主角不乏甜蜜鏡頭，如在床上深情對望和從後攬實，Eunice 竟不諱言最深刻是與對方拍拖，她表示：「我們也習慣拍拖時手指公放出面，故大家拍拖時，手指公打晒交，拍拖手鏡頭時也差點因此而鬧交！」

雖然拍過不少情歌MV，但 Eunice 笑指其熒幕初吻仍力保不失：「熒幕初吻仍保存着，其實只要劇情需要我並不介意，只是現在也未送出去。」她直言想將熒幕初吻送給他的男神：「我的男神是三哥苗僑偉，他真係好靚仔。其實有一個狗仔我都想錫，佢係我偶像容祖兒，如果有機會同佢合作再送吻都幾好。」

鄭欣宜 加拿大開騷心情緊張

香港文匯報訊 鄭欣宜昨日出席活動時表示自己將於三月中遠赴加拿大度假及舉行慈善音樂會，這是她入行多年來，首次回到家鄉表演，心情既緊張又興奮，並希望能夠用歌聲呼籲大家支持慈善，屆時她亦會帶同自己珍貴的物品拍賣，把所籌得的善款幫助當地有需要的華僑，為慈善出一分力。

被問到會否出席好友許廷鏗將於三月尾在紅館舉行的首個個人演唱會，與他分屬好友的欣宜笑言許廷鏗是她的異父異母低能巨仔寶，如果出席不了，許廷鏗必定會與她斷絕友誼。但想先在這裡賣個關子：「哎喲！我不知是否能回來，盡量趕啦！」



鄭欣宜

LOVELYZ 拍片見港迷

香港文匯報訊 韓國女團 LOVELYZ 將於本月 24 日來港開騷，八位成員日前率先透過短片向一眾港迷打招呼。短片中，成員提到自去年見面會後，一直很掛念香港的粉絲，所以知道可以再次和大家見面，她們都感到非常開心。智愛透露 LOVE-

LYZ 曾想過一定要攜演唱會到香港見粉絲，現在可謂夢想成真，所以成員都表現得相當雀躍。為了和大家一起製造難忘的回憶，LOVELYZ 正用心準備她們首場香港演唱會。成員亦趁機呼籲粉絲要多多捧場，更齊齊派心約定大家到時見。



LOVELYZ 拍片跟港迷打招呼。